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إجمالي عدد الأصوات لجميع الحقائب التدريبية
غير راضيمقبولراضيراضي جدا
96.30%3.70%
غير راضيمقبولجيدراضيراضي جدا
85.19%14.81%

ضعيفمقبولجيدممتاز
77.78%14.81%3.70%3.70%
غير مفيدةنوعا مامفيدةمفيدة جدا
92.59%7.41%

مقترحات المشاركين لدورات في المواضيع التالية

لست بحاجة لمثل هذه الدوراتنوعا مانعمبجاجة ماسة
81.48%11.11%7.41%

لا أنصحأنصح نوعاً ماأنصحأنصح بشدة
85.19%7.41%7.41%

ساعات3ساعات5ساعات7ساعات10
62.96%7.41%18.52%11.11%

جيدجيد جداممتازمناسب جدا
77.78%22.22%

اكتسبت  
خبرة كثيرة لم 
أكن أعلمها

كنت أعلم 
بالموضوعات 
التي طرحت 

مسبقا

لم أكتسب شيئاً من الدورةاكتسبت خبرة نوعاً ما

85.19%14.81%
غير راضيبحاجة إلى تحسينجيدراضيراضي جدا
85.19%14.81%

(هذه الخانة خاص باقتراحات القائمين بالبرنامج)اقتراحات وأبرز الحلول المقترحة 
إدارة البرامج في جمعية رحماء الدعوية: إعداد

تقييم الرضا عن توقيت الدورة

تقييم إدارة تنسيق الدورة

اقتراحات المشاركين للجمعية

شراء سماعات للرأس للمدربين حتى يكون الصوت واضحاً- فتح الكاميرا من قبل المدربين 

تقييم المدة المناسبة التي يراها المشارك للإحاطة بجميع موضوعات الحقيبة التدريبية

تقييم مدى الخبرة المستفادة من الدورة

من آراء المشاركين وردة فعلهم تجاه الدورات التدريبية
ونرجو ان تكون هناك دورات أخرى مماثلة. أحسنتم

تقييم وضوح شاشة التدريب

تقييم مدى كون الدورة مفيدة للمشارك وزملائه

مدى كون المشارك بحاجة إلى دورات مماثلة

تقييم نسبة اقتراح المشارك الدورة لغيره

تقييم موضوع الدورة

تقييم أسلوب طرح المدرب

الحمدلله نحن استفدنا كثيرا جعل الله في ميزان حسناتكم

تقييم المشاركين للبرنامج بناء على تقييمهم للدورات اليومية
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